Edition « 2015-10-30T00:21:03+01:00

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
ONSA NUWEeBOW UHAYCTPUKN
BI15U-EM30WDTC-AP6X

M30x 1,5

Tun BI15U-EM30WDTC-AP6X
MaeHT. Ne 1634764

HomuHanbHoe paboyee paccTtosiHue Sn 15 Mm

YcrnoBusi MOHTaXa 3anoamuo

[apaHTUpOBaHHbIVM AYanasoH 4yBCTBUTENbHOCTU
MoBTOpsieMOCTb

< (0,81 x Sn) Mm
< 2 % NOnH. wkanb!

TemnepatypHbIn Apeid <+10 %
<+20%,<-25°C,>+70°C

lictepesuc 3...15%

Temnepatypa okpyxatoLen cpeapl -40...+100°C

Pa6ouee HanpsixkeHue 10...30B =

Ocrarto4Has nynbcaums <10 % U,

HoMuHanbHbIM NOCTOSAHHBIN pabounit Tok <200 A

Tok xonoctoro xoaa |, <15 mMA

OcTaTouHbI TOK < 0.1 MA

HomuHansHoe HanpsikeHne Ha nsonaumm <0.5kB

3alnTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWA nal umKnny.

Mapgenve HanpspkeHus npm |, < 18B

3awwTa ot 06pbiBa NpoBoaa/ 06paTHON NONSPHOCTU yes/ NonH.

BbixogHast pyHKUms 3-npoBogaH., H.O., PNP

Knacc nsonsaumu ]

YacrtoTta nepeknoyeHust 0.75 kly

KoHcTpykuusa

Pa3mepbl

Martepuan kopnyca

Matepran nokpbITUSA KNEMMHO KOPOBKU

Matepuan kopryca KneMMHO KOpOGKU

Matepuan akTMBHOM NOBEPXHOCTMU

[lonyctumoe AaBneHne Ha pPOHTaNbHYI0 NOBEPXHOCTb
Makc. MOMEHT 3aTSKKM ranku

CoenuHeHne

MpwxmmHas cnocobHoCTb
BubpocToinkocTb
YaaponpoyHocTb

Knacc 3awmTbl

MTTF

unuHap ¢ pessbon, M30 x 1.5

95 Mm

Hepxagetowas ctanb, AlSI 316L

nnacTtmacca, Ultem

nnactmacca, LCP-GF30

nnactmacca, LCP

< 10 6ap

75 Hm

KnemmHasi kopobka, CbeMHbI KNeMMHbIN 6rok
"cage clamp"

nogxoauT Ans kabenbHbIx ynnotHutenei M16 x 1.5
<1.5mMm’

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

IP68 / IP69K

874nert B cootBeTcTBMM C SN 29500-(M34. 99) 40 °C

WUHaukaumsa cocTtosiHus nepeknw4yeHus

1/3

CBETOAMOA XKENTbIN

TWUIRC K

Industrial
Automation

= UMnNUHAP ¢ pe3bboun, M30 x 1.5

= HepX. ctanb, 1.4404

u ®DpoHT. noBepxHocTb U3 KK nonumepa
= Be3 peaykuum

= YCTOMYMB K MarHUTHbIM NONAM

= Temnepartypa -40 °C ... +100 °C

= Bbicokas cteneHb 3awmTthbl IP69K, ansa
TAXenbIX BHELWHUX YCIOBUW

= [1BOMHOE ynnoTHeHue

= 3awmra oT BO3AeACTBUSA OCHOBHbIX
KMCIIOTHBIX M LENOYHbIX MOIOLMNX
cpeacTs

= [ns nuweBon MHAYCTPUN
= 3-npoBogHown DC, 10...30 B DC
= HOPManbHO OTKPbLITbIN PNp-BbIXoA

= TepMUHanbHas Kopobka
Cxema nogknioyeHus

)
II [ A\
8

pnp

MpuHuun gencTBUA

Hatunkm TURCK cepun uprox+ SBRSATCSA OT-
TNNYHBIM peLUeHneM A5 NPUMEHEHMUS HA MO-
NOYHBIX, MMBOBaPEHHbIX, 3aBoAax ANns Npous-
BOACTBA BbINEYKN N 3aMOPOXKEHHOW NPoAyK-
LW UNu Ansi ynakosky U po3nvBa B NULLEBOW
MHAYCTpUN. [aTymnkun Ansi NMLLEBON NPOMbI-
LUINEHHOCTN abCOMNOTHO repMETUYHbI U YCTON-
UYMBbI K MOIOLLMM U Ae3NHULMPYIOLLMM cpea-
cTBaM. [laTtumkn uprox+ NpeBoCXoaaT npeab-
SABNSEMbIE B NULLIEBOW NPOMBbILLIIEHHOCTM NO
cTeneHn 3awmTbl IP68 n IP69K. [aTunkm Ha-
OEXHO 3aLLmLLeHbl PPOHTANbHOM KPbILLKON 13
KK nonumepa v kopnyca n3 Hepx. CTanm.

OTKIIOHEHME OT HOMUHANbHbIX Napame-
TpoB

A le[mA]
200
150
100
50
[ T Y — 70 80 90 100

T[°C]

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr ® Witzlebenstrale 7 e Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2015-10-30T00:21:03+01:00

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
ONSA NUWEeBOW UHAYCTPUKN
BI15U-EM30WDTC-AP6X

TWUIRC K

Industrial
Automation

PacctosiHue D
PaccTtosHne W
PaccTosihne T
PacctosHne S
PaccTosiine G

60 Mm
45 Mm
90 Mm
45 Mm
90 Mm

[OuameTp akTUBHOM o6nactu B

230 Mmm

Bce patuuku ¢ MoHTaxoM "3anoanuuo” uprox®+ pesb-

60BOro LMIMHAPOBOIO TUNA TakKe NpeaycMaTpuBaioT
BO3MOXHOCTb yTannmMBaeMoro MoHTaxa. Paborocno-

COBHOCTb rapaHTUPYETCs NPU BKPYYMBaHUM JaTuvka Ha

I'J'Iy6VIHy NOSIOBUHbI BUTKA Pe3bbbl.

MHHOBaUMOHHas kneMMHasi kopoGka No3BonsieT ner-
KO M BbICTPO NOAKMIYUTL AaTUMK. [JOCTYyNeH Kak npsi-
MO Tak W YrroBoW BbIBOZ kabensi, a CbeMHbIN Knemm-
HWK rapaHTupyeT yao6CTBO NOAKMIOYEHMS.

2/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2015-10-30T00:21:03+01:00

i rmx+ TURCE

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

- Industrial
AnA nuweBoU nHAyCcTpun Automation
BI15U-EM30WDTC-AP6X
Akceccyapbl
HaunmeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex c pasmepamu
PN-M30 6905308 lanka ans 3awmTbl OT yaapoB Ans pe3bboBbix Npubopos
M30x1; matepuan: Hepx. ctanb A2 1.4305 (AISI 303) Lo

M16X1,5 PVDF CABLE 1634759 kabenbHble ynnotHuTenn M16 x 1.5, matepuan PVDF

GLAND
M16x 1,5
LS9
04._.?} }}3
=2 LY
MW-30 6945005 KpoHwTenH ans pe3b6oBbix NpuGopos; Matepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-30 6901319 KpoHLWTeWH aAnsa rmagkmx n pe3sboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-

6opoB; maTepuan: Monunponunex

3/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



